

五一四天,逾1100万人次逛郑州

游客同比增长24.7% 全市实现旅游收入43.54亿元

本报讯(记者 成燕 王军方 通讯员 梁海芳 文/图)今年五一假期,不少市民选择拼假出游,省内游、周边游、乡村游、度假游异常火爆。昨日,记者从市文化广电和旅游局了解到,根据旅游抽样调查和重点景区统计,5月1日至4日,全市共接待游客1154.38万人次,同比增长24.7%;实现旅游收入43.54亿元,同比增长23.6%。

纳入统计的嵩山少林、黄河风景名胜、郑州园博园、巩义竹林长寿山等17家景区共接待游客量139.494万人次,同比增长7.11%,门票收入4596.12万元,同比增长0.93%。

今年五一假期为4天,正值百花争艳时节,郑州植物园、人民公园、郑州园博园、郑州绿博园等各大公园游人如织。人民公园推出的牡丹和郁金香展;郑州绿博园举办“逐梦新时代绿博百花嵘”花展活动,蔷薇、月季、芍药、玫瑰、鸢尾等百花争艳;郑州黄河富景生态世界推出2019郑州百万



园博园的精彩表演吸引游客观看

紫藤花海旅游文化节,吸引大批游客前来;郑州园博园假期活动以“五一四天乐、汉服赏园博”为主题,整个园

区到处都是身着汉服的演员和游客,漫步在古典园林之中,构成了一道亮丽的风景线。

竹子开花节节高 索河郊野公园看稀奇



本报讯(记者 徐富盈 文/图)5月2日上午,市民刘先生称,他和家人假期在陇海西路游玩,发现索须河上游的丁店水库附近,大量竹子开花了。“这些花有花蕊,第一次看到,非常奇特。”

2日下午2时许,根据刘先生指点,在陇海西路丁店水库下游郑州索河郊野公园内,果然发现大片的竹林。竹林里有部分竹子与众不同,叶子几乎不见了,竹枝上是一团一团的花序,近看时,还有花瓣。据观察,附近至少有数十株竹子开了花。

郑州园林局植物专家任志锋介绍,竹子开花是一种生理现象,一般发生在天气长期干旱、竹林土壤板结、杂草丛生、老鞭纵横的竹园。这是因为竹子严重缺水,营养不足,光合作用减弱,氮素代谢降低,为花芽的形成和开花创造了条件。因此,根据竹种的特性,采取适当的管理措施即可控制竹子开花。例如,对毛竹林,可采用松土、施肥、盖土、浇水、挖竹苑、防治病虫害等措施,为竹子创造适宜的生长环境,就可避免竹林出现开花现象。

我省启动“最美教师”评选 中小学幼儿园教师推荐 向农村倾斜

本报讯(记者 张竞跃)记者昨日从省教育厅获悉,“出彩河南人”之2019最美教师评选全面启动,面向全省170万教师寻找“最美”的你。

据了解,“河南最美教师”宣传推介活动自2015年5月启动,每年一届,今年已经是第五届了。

“出彩河南人”之2019最美教师评选面向全省各级各类学校(含民办)具备教师资格且在岗的专任教师,拟通过推荐、初评、终评、表彰4个环节评选产生10人。即日起至本月中旬,由各地、各学校按照推介条件,推荐上报候选人。各地推荐中小学幼儿园候选人时,要向农村学校一线教师倾斜,原则上推荐乡镇及以下学校教师数不低于推荐总人数的50%。对推荐的先进人物要在本区域、本单位内进行公示,确保事迹真实突出,评价客观准确。

占用高速应急车道 3天举报2700余起 一旦核实,将罚200元记6分

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 杨军政 龚勋 文/图)5月3日,@河南高速公安 发布微博称:接网友举报,5月3日,宁洛高速平顶山段有车辆违法占用应急车道,现对这些车辆予以曝光警示。同时转辖区高速交警审核@平顶山高速交警,对符合录入交通违法行为系统的车辆将予以录入处罚。违法占用应急车道将被处以200元罚款,并记6分。

据河南高速交警总队相关负责人介绍,五一假期前3天接到群众举报违法占用应急车道车辆2700余台次,他们将对举报信息进行核实,从严处罚。



车超限不能上高速 赌气挡道100分钟 “添堵”驾驶员被拘5天

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 刘建伟)五一假期的拥堵成了热门话题,相关部门也都全力以赴确保畅通。可就有这样一名货车司机因超限被多个高速收费站劝阻,为泄私愤占用入口车道长达100分钟……最终,这名驾驶员被河南高速交警处以行政拘留5日的处罚。

5月2日5时45分,河南高速交警总队二支队民警黎雄、薛峰驾驶警车巡逻至京港澳高速公路南三环收费站时发现,收费站入口严重拥堵,大量货车停在收费站进站匝道,现场秩序混乱。

收费员小刘拦住警车报警说:004上道有辆货车因超限上不了高速,司机拒绝离开。

民警来到004上道,看到冀EP2***半挂大货车停在那里,驾驶员在玩手机。民警对驾驶员进行了长达半小时的劝解和法律法规教育,司机依然不愿将车挪开,最后民警只好将该司机强制带离,找抢险队员把车开到停车场。

该驾驶员被带到交警队,驾驶证显示该司机姓边,男、45岁、天津人。

经调查得知,5月2日5时许,边某驾驶冀EP2***半挂大货车欲从京港澳高速

公路南三环收费站004上道进入高速公路。收费员看到该车超限,就告诉边某不能上高速,边某就把车停在此处不愿离开。边某说,他先后在京港澳高速圃田站、航海路站和南三环站上高速都被劝阻,在南三环站被劝阻时情绪较为激动,一时赌气,停在收费亭入口不肯驶离。

五一假期小型客车免费,南三环收费站仅保留两个货车入口,该货车占据一个入口车道长达100分钟,后方车辆出现长距离拥堵。边某也为自己的“添堵”行为付出代价。